

## 正誤表

「セレン欠乏症の診療指針 2024」の P.297、P.336 に下記の誤りがありました。

### P.297

誤：経静脈的には、アセレンド®を 2歳以上の小児では1日 100 $\mu$ g を開始用量とし、静脈栄養輸液等に添加し、中心静脈内に添加し点滴静注する。

正：経静脈的には、アセレンド®を 12歳以上の小児では1日 100 $\mu$ g を開始用量とし、静脈栄養輸液等に添加し、中心静脈内に添加し点滴静注する。

### P.336

誤：経静脈的には、アセレンド®を 2歳以上の小児では1日 100 $\mu$ g を開始用量とし、静脈栄養輸液等に添加し、静脈栄養輸液等に添加し点滴静注する。

正：経静脈的には、アセレンド®を 12歳以上の小児では1日 100 $\mu$ g を開始用量とし、静脈栄養輸液等に添加し、中心静脈内に添加し点滴静注する。

2025年2月25日

読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

「日本臨床栄養学会雑誌」編集室